



Protokoll fört vid förbundsstyrelsemöte WebEx den 11 mars 2020

Närvarande: Stefan Palm, Tomas Carlqvist, Petra Björk och Anne Bakken

Adjungerad: Peter Lundmark, förbundskansliet (FK)

## **§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande Stefan Palm hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

## **§ 2 Val av mötesordförande**

Stefan Palm valdes till mötesordförande.

## **§ 3 Val av mötessekreterare**

Peter Lundmark valdes till mötessekreterare.

## **§ 4 Val av justerare**

Petra Björk och Tomas Carlqvist valdes att justera protokoll.

## **§ 5 Genomgång av dagordning**

Stefan Palm föreslår att dagordning för den 11 mars är Dialogträff omgång 2 – ekonomiskt stöd från 2022, Information Corona och fördelningsnyckel. Styrelsen godkände föreslagen dagordning.

## **§ 6 Dialogträff omgång 2 – ekonomiskt stöd från 2022**

Förbundskansliet ansvarar för anmälan av deltagare till Dialogträff omgång 2 – ekonomiskt stöd från 2022:

Stefan Palm och Anne Bakken den 22 april, Anneli André och Tomas Carlqvist eftermiddag den 27 april och Tomas Carlqvist och Peter Lundmark kväll den 27 april.

Förbundskansliet rapporterar sedan besked från RF.

## **§ 7 Möte med anledning av höjd risknivå för spridning av Coronavirus**

Förbundskansliet anmäler sitt deltagande till det digitala möte som RF bjudit in till med anledning av höjd risknivå för spridning av Coronavirus, sedan tidigare är även Mattias Ahlgren inbjuden i egenskap av ansvarig för WJUC 2020 i Malmö.

Förbundskansliet uppdras sedan att rapportera vad som är sagt till alla berörda parter.

## **§ 8 Ny Fördelningsnyckel**

Stefan Palm gick igenom förbundsstyrelsens (FS) senaste upplaga av en Ny Fördelningsnyckel efter att åsikter inkommit från FS, Svenska Discsportförbundet Allround (SDFA) och Svenska Discgolf förbundet (SDGF).

Frågor som diskuterades var hur den olika stöden procentuellt ska fördelas, för en fortsättning och fastställande av fördelningsnyckel och proposition måste nu åsikter om fördelning även komma in från Svenska Ultimateförbundet (SUF).



## § 9 Nästa möte

Nästa FS – möte blir den 23 mars 20.00 via WebEx

## § 10 Mötets avslutande

Ordförande tackade för intresse och förklarade mötet för avslutat

Mötesordförande

DocuSigned by:  
*Stefan Palm*  
261E82B58AA841E...  
Stefan Palm

Mötessekreterare

DocuSigned by:  
*Peter Lundmark*  
3B7C3457A2334D5...  
Peter Lundmark

Justeras

DocuSigned by:  
*Petra Björk*  
6E659B6983FF4E9...  
Petra Björk

Justeras

DocuSigned by:  
*Tomas Carlqvist*  
57245908B61D486...  
Tomas Carlqvist